

## A Madách 21. erdei iskolája a 21. században a fraktálok jegyében



Az idei projektekben új szempontból vizsgáljuk a rész és az egész, a kisebbség és a többség, a kicsi és a nagy, a múlt és a jelen viszonyát.



A fraktálokról Páncsicsné Sebestyén Edit rövid, de látványos összefoglalóját csatolva megnézhetitek.

A megfelelő évfolyam projektjeiből **hármat** kell megjelölnötök (a részvételi szándék sorrendjében).

Mivel legkevesebb hét projektből választhatsz, a harmadik is legyen olyan, aminek örülsz. A választást **szerdán a tanítás végéig** kell leadni. A csoportokat péntek reggelre állítjuk össze. Jövő hétfőn a tanítás végén - a 6-7. órában - a csoportok számára az iskolában előkészítő megbeszélés lesz.

Az idei erdei iskola útjában lévő akadályokat eddig közös akarattal elhárítottuk. Sajnos a MÁV újabb nehézséggel terheli vállalkozásunkat. Így nem MIG sebességgel, hanem közel 6 és fél óra alatt jutunk el Sátoraljaújhelyre (és majd vissza). Ehhez türelmeteket kérjük. Így – hogy legyen értelme az első napnak – 6.50-kor van a találkozó a Nyugati pályaudvaron. Érkezés ugyanide pénteken este 20.30 körül.

Ágynemű biztosított, de jól jöhet egy hálósák. (Este hideg van a hegyekben.) Ne felejtsetd el hozni a diákigazolványod, TB-kártyád (vagy másolatát), saját gyógyszereidet, meleg holmit, esőkabátot, túrázásra is alkalmas cipőt, füzetet és tollat. Az evezős program lehetősége majdnem mindenkinél fennáll, ezért az úszástudást a szülőnek igazolnia kell. A tapasztaltabbak tudják, hogy a térerőért meg kell küzdeni.

Az osztályoktól várjuk a múltból a jelenbe ugrással egy választott **mesehős** karakterváltozását, vagy azonos karakterrel a jelenre történő reagálását. Szóval modernizálni kell egy mesefigurát, akit gyerekkorotokban szerettetek (2. esti program). Az időtartam 3-5 perc. A szükséges háttérrel (zene, képek) még itt a Madáchban adjátok le a rendszergazdának. Próbára – a projektek miatt – első sorban az új osztályoknak lesz lehetősége 10-15 perc

időtartamban. A második feladat egy szabadon választott dal előadása (első este), ami jobb esetben a kamarakórus-verseny szabadon választott dala.

Várunk jelentkezőket a madáchos „**Ki mit tud?**”-ra. Ha bármilyen produkciód szívesen megosztanád, akkor kérünk jelentkezni (Tátrai Tímea tanárnőnél, vagy Mészáros Csaba tanár úrnál). Természetesen lesz osztályok közötti **sportbajnokság** is. Koedukált csapatok jelentkezését várjuk **röplabda- és focibajnokság**ra (Lehoczky Árpád tanár úrnál).

Mi azon vagyunk, hogy idén is jól érezzétek magatokat! (Ehhez persze a Házirend megtartása kötelező).

A Nevelőtestület és a szervezők.